BATI ANADOLU LISESI

MUTLAK DEGER I.HAFTA ODEVLENDIRME TESTI

1. a < -2 olduguna gore,
[1-1a+ 1]+ ¥a® + Y (-2)*
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) O B) —2a C) 2a D) 1 E) 2
2.
|2x =1/ <7
egitsizigini saglayan x gercek sayilarinin sayi dogrusu
uzerindeki gosterimi agagidakilerden hangisidir?
A) «—— R
-3 4
B) « —
-1 5
C) «—— T
-3 4
D) «— >
i 3
E) « — e
) 2 3
3. 2x - 11>13

esitsizligini saglayan en blyik negatif tam say ile en
kicik pozitif tam sayimin toplami kactir?

A) 0 B) 1 C) 2 D)3 E) 4

4,
Ux=1l=1]=1
denkleminin koklerinin toplami kagtir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
5 [x + 6/ =2x + 1
denklemini saglayan x gercek sayilarinin toplami kac-
tir?
16 10
A) —3 B) 5 C) 3 D) 3 E) 2
0. S<|2x-1<7
esitsizligini saglayan x tam sayilarimin toplami kactir?
A) -1 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
7.

Ix+3|+|x=5/=12
denkleminin gergek koklerinin toplami kacgtir?

A) 7 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2




BATI ANADOLU LISESI

MUTLAK DEGER I.HAFTA ODEVLENDIRME TESTI

8. -5 < x < 2 olmak Uzere,
[x + 5]+ |x=5]-|x-2|
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A)x+8 B)2x + 4 C)3x-2
D)x+4 E)x-8
x < 0 olmak Gzere,
Ix=3| + 2= x| =I5 = x| = Ix]|
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)-2x+7 B) -2x C)-x-4
D)2x+3 E)2x+7
10. x > 5 olmak Uzere,
[3x = 2 = x|

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) -2 B) 2x + 2 C) 2x

D) 4x -2 E) 2 - 4x

1. a <0 < b < colmak Gzere,
la=b|l+|b-c|+|c-a|
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)b-2c B)2b-a Cla-c
D) 2c-2a E)2a-2c
12. a <0 < b olduguna gore,
la|+la—b|+|b
a—bl
ifadesinin degeri kactir?
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
13. x ve y gercek sayilardir.
[S5x = 10| + |4y + 12| =0
olduguna gore, x.y carpimi kactir?
A)2 B) 0 C)-2 D) -4 E) -6

14. |2x-3|=5
denkleminin ¢cozum kumesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) (-1, -4} B) {1, 4} C) {4}

D) {~1, 4) E) @
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15 IX—11|=9

denklemini saglayan x degerlerinin ¢carpimi kacgtir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
16. |2x -~ 10| =0
denkleminde x kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
17. |3x=2|+4=3
denkleminin ¢cé6zim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
(141
AR B) (1} C)]31l
o) {3] X
18' IX - 2| =5
ly+1]=4

olduguna gore, x.y carpiminin alabilecegi en kiicik
deger kactir?

A)—42 B)-35 C)-26 D)-20 E)-8

19.
Ix=3|+4|=8

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

20. [2x| + |-3x| + |6%| — |-x| = 30

denklemini saglayan x degerlerinin carpimi kactir?
A) —49 B) —-36

C)-25 D)-16  E)-9

21. 2|x-3|+|6x—- 18| =8

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A1 B) 3 C)5 D)6 E)7

22.

Sayi dogrusu Uzerinde bir x gergek sayisinin 6 sayisina
olan uzakhgi, -3 sayisina olan uzakhginin 2 katidir.

Buna gore, x in alabilecegi degerlerin toplami kactir?

A)-12 B)-10 C)-8 D) -6 E) -4
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23. [x=3=2x+6
denklemini saglayan x reel sayilarinin toplami kagtir?

A) -1 B) -3 C)-5 D)-8 E)-10

24. |3x — 12| — 4 = X

denklemini saglayan x reel sayillarimin carpimi kactir?
A)2 B) 6 C)8

D) 10 E) 16

25. 2|
*5=|<2

esitsizligini saglayan kac farkh x tam sayisi vardir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23
26. x+4| =0
esitsizliginin en genis ¢6zim aralig: asagidakilerden
hangisidir?
A) (=00, ~4] B) [-4, =) C) (-4}

D) @ E) R

27.

28.

29.

x ve y reel sayilardir.
[2x—-1] <5
X+2y=12

olduguna gobre, y nin alabilecegi kac farkh tam sayi
degeri vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S

x ve y gercek sayilardir.
[x-3|<5
ly-5/<3

olduguna gore, 2x -y ifadesinin alabilecegi en kicik
tam sayi degeri kactir?

A)-14 B) -13 C)-12 D) -11 E)-10

ave b gercek sayilardir.
|2a + 4| <6
2b-a=3

olduguna gére, b nin alabilecegi tam say degerleri-
nin toplami kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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30. x—6
5 -1
esitsizliginin en genis ¢6ziim aralig asagidakilerden
hangisidir?
A) (8, =) B) (-4, 8) C)R-[4,8]
D)R-(4,8) E) (4, 8)
31. x-3]>-2

esitsizliginin en _genis ¢6zim kumesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (1. 5] B) (1, ) C) (-, 5)

D) @ E)R

32. 1 _/}_’,(54

esitsizligini saglayan kac farkl x tam sayisi vardir?

< 4

A)8 B)9 C) 10 D) 1 E) 12

33. la-2|-4|<5

esitsizligini saglayan kac farkli a tam sayisi vardir?

A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20

34.

35.

36.

37.

x ve y gercek sayilardir,
[x+1|<3
ly-=2|<5

olduguna gbre, x + y toplaminin alabilecegdi en kiclk
tam sayi degeri kactir?

A) -8 B) -7 C)-6 D) -5 E)-4

a < b < 0 < ¢ olmak Gzere,
la=b|+|c-b|+|a-c|=10

olduguna gore, a — ¢ farki kactir?

A) -2 B) -3 C)-4 D) -5 E) -10
[x — 3| =8

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

A)4 B) 5 C)é D)7 E)8

|2x+1|-2]=5
denklemini saglayan x gercek sayilarinin carpimi
kactir?

A) 24 B) 6 C)-6 D)-12 E)-24
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38.
x - 2| = |x - 4|
denklemini saglayan x gercek sayisi kactir?
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)4
39.
[2% + 4| + |3x + 6] + |5x +10| = 5!
denklemini saglayan x degerleri asagidakilerden
hangisidir?
A) {-14) B) (14, 10} C) {(-14, -10}
D) {~10, 14} E) @
40. [3x = 1] =-10
denkleminin ¢ézim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
11| [ . 11]
A) (-3 B C) {-3,
[_11 ] .
D) BER 3| E)z
41. 2x-1] = 7

esitsizligini saglayan kac¢ tane x tam sayisi vardir?

A)6 B)7 C) 8 D)9 E) 10

42. .

2y =3x=1=0

olduguna gore, y'nin alabilecegi degerlerin aralig:
asagidakilerden hangisidir?

A) (-4, 6) B) (-4, 2) C) (-4, 0)
D) (-4, 4) E) (-7, 8)
43, .
a <0 < b < c olmak Gzere,
L la=bl-Ilb-cl-l-al-lcl=2b-2c
Il. |a-b-c|+b-c|-|c-a|=c
. la=cl-Ib-al+l-a+bl=a-c
esitliklerinden hangilerinin sonucu dogrudur?
A) Yalniz | B) Yaimz Il C) Yalmz Il
D)lvell E) I, Il velll
44,
[x - 6| =6 ~-x

x+2|=x+2

olduguna gore, x ka¢ farkli tam sayi degeri alir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7




BATI ANADOLU LISESI

MUTLAK DEGER I.HAFTA ODEVLENDIRME TESTI

45,
x — 5 =y olmak Gzere,

Ix =yl + |y =x|=|-10|
ifadesinin degeri kagtir?

A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E) 2

46.

a < |al olmak Gzere,

‘a+’2a ’—‘a—2
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A) -a B)a-2
D)2a-2 E)a

C)-2

47.
‘2)(—3‘:7

denklemini saglayan x degerlerinin carpimi kactir?

A)-12 B) -10 C)-8 D) -6 E)6

48.
Ix=3|=1-3x

denkleminin ¢ozim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) {1} B) {1}

D)@ E) R

C){-1,1)

49. |x +3|>8
esitsizliginin ¢ozum arahg: asagidakilerden hangi-
sidir?
A) B - (-11, 5) B) B —[-11, 5]
C) (-5, 11) D) (=11, 5)
E) R
50. )
a <b <0 <colmak Gzere,
ac| |a| |b| o p
a-¢c "a " b p_o
isleminin sonucu kactir?
A) -4 B) -2 C)o D)3 E)4
51. ,
la| = -a ve |b| =b olmak lzere,
la—-b| +|-b| -Ja-1]
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)1 B) 2a -1 C)2b -1
D)2a+2b+ 1 E)2a-2b+ 1
52.
[x-3|-6|=4

denkleminin koklerinin toplami kactir?

A) 12 B) 11 C)10 D)8 E)6
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53.
[2x-3|=x-9
denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) @ B) {-6) C) (4)
D) {-6, 4} E) (-6, 5}
54,
Bir x tam sayisinin =2 ye olan uzakhd ile 7 ye olan
uzakhginin toplami 9 olduguna gore, x in alabilecegi
tam sayi degerlerinin toplami kactir?
A) 25 B) 27 C)29 D) 31 E) 33
ly| =3
|z| < 4
olduguna goére,
3x -2y + 4z
ifadesinin en kucuk tam sayi degeri kagtir?
A)-28 B) =27 C)-26 D) =25 E)-24
56. 1< |x-2|<9
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kac-
tir?

A) 28 B) 30 C)32 D) 34 E) 36

S7. X=3|+/x+2 =5

esitsizliginin ¢6zim arahg asagidakilerden hangi-

sidir?
A) [~ 2, 3] B) (- 2, 3) C)[-1,2)
D) (- =, 3] E)[-2, =)
58. \ x+3|-5/=4

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) =20 B) -12 C)-6 D)2 E)6
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